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UNIVERSITATEA DE MEDICINA SI FARMACIE »CAROL DAVILA" DIN
BUCURESTI
Facultatea de Medicina
Varianta 1 - BIOLOGIE-CHIMIE

La intrebarile de mai jos 1-18 alegeti un singur raspuns

corect

1. Identificati afirmatia falsé despre inchiderea valvelor

semilunare aortice:

A. se produce la inceputul diastolei generale

B. are loc cand presiunea din ventriculul stang scade
sub valoarea presiunii din aorta

C. se produce la inceputul diastolei izovolumetrice
D. are loc in timp ce miocardul atrial se relaxeaza

E. se produce cand presiunea sangelui din ventriculul
stang o depaseste pe cea din aorta

2. Sinapsele adrenergice lipsesc de la nivelul:
A. ganglionilor laterovertebrali

B. nodulului sinoatrial

C. peretelui intestinal

D. splinei

E. detrusorului vezical

3. Poate fi controlatd hormonal secretia unuia dintre
compusii de mai jos:

A. calciferol

B. piridoxina

C. filochinona

D. riboflavina

E. retinol

4. Urméatoarele celule NU au forma globuloasa:

A. limfocitele

B. celulele maduvei galbene din diafiza oaselor lungi
C. celulele din structura epiglotei

D. celulele din tunica interna a vaselor de sange

E. zigotul
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5. Hormonil secretati la nivel abdominal NU includ:
A. gastrina

B. eritropoietina

C. ptialina

D. estrogenii

E. insulina

6. Santurile de pe suprafata cerebelului NU separa:
A. foliile

B. lobulii

C. paleocerebelul de neocerebel

D. pedunculii cerebelosi mijlocii de cei inferiori

E. lamelele

7. Urmatoarea structurd NU este formata din tesut
conjunctiv:

A. sclerotica

B. membrana bazilara

C. maduva galbena din oasele lungi

D. componenta ciliata a organului Corti

E. albugineea ovarului

8. Identificati enuntul eronat referitor la filtrarea
glomerulara:

A. se realizeaza activ si pasiv

B. este principala modalitate de curatire a plasmei de
catabolitii azotati

C. permite trecerea unei mari parti de substante utile in

urina primara

D. are un debit de 125 ml/min

E. este favorizata de presiunea din capilarele
glomerulare

9. Toate elementele figurate:

A. au nucleu

B. au mitocondrii

C. emit pseudopode

D. isi pastreaza forma globuloasa in stadiul de celuld
adulta

E. au hialoplasma
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10. Este INCORECT s afirmam ca:

A. partea bazald a maculei are celule de sustinere

B. partea bazald a mugurelui gustativ vine in contact cu
terminatii nervoase senzoriale

C. partea bazala a enterocitului absoarbe glucoza prin
transport activ Na dependent

D. partea bazala a organului Corti std pe membrana
bazilard

E. partea bazala a epidermului este avasculara

11. NU prezinta cili:

A. celulele senzoriale auditive

B. celulele receptoare olfactive

C. celulele epiteliului tubului contort proximal
D. celulele senzoriale ale crestelor ampulare
E. celulele receptoare maculare

12. La nivel renal, apa nu se reabsoarbe la nivelul:
A. tubului contort proximal

B. ansei Henle

C. tubului contort distal

D. tubului colector

E. capsulei Bowman

13. Una dintre urmatoarele structuri NU face parte din
spatiul mort:

A. traheea

B. bronhiola respiratorie

C. bronhia principala

D. laringele

E. bronhiola lobulara

14, Unul dintre oasele de mai jos este intersectat de
planul mediosagital:

A. scapula

B. atlas

C. clavicula

D. nazal

E. coxal

15. In formarea limfocitelor NU este implicat/implicata:
A. maduva hematogena

B. splina

C. timusul

D. canalul toracic

E. ganglionul limfatic
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16. Din trunchiul nervulul spinal leaca:

A. fibre somatosenzitive prin ramura dorsala
B. fibre cu strangulatii Ranvier prin ramura comumc%

alba
C. fibre somatomotorii alfa si gama prin ramura

ventrala
D. fibre vasomotorii prin ramura meningeala
E. fibre amielinice prin ramura comunicanta cenusije

17. Nervul vag NU stimuleaza secretia:

A. glandelor mucoase de la nivelul plamanului
B. glandelor oxintice

C. acinilor pancreatici

D. glandelor intestinale

E. vezicii biliare

18. Care dintre substantele secretate in lumenul
intestinal are originea la nivelul intestinului subtire?
A. colecistokinina

B. tripeptidaza

C. lipaza intestinala

D. secretia glandelor Brunner

E. tripsina

La urmatoarele intrebari 19-60 raspundeti cu: |
A - daca numai solutiile 1,2 si 3 sunt corecte; ;
B - daca numai solutiile 1 si 3 sunt corecte;

C - daca numai solutiile 2 si 4 sunt corecte;

D - daca numai solutia 4 este corecta;

E - daca toate cele patru solutii sunt corecte sau sunt
false;

19. Chimul gastric poate contine:
1. proteine nedigerate

2. maltoza

3. factor intrinsec

4. gastrina

20. Portiunea central3 a fibrel musculare intrafusale
prezinta:

1. nuclei

2, sarcolema
3. sarcoplasma
4. sarcomere
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21. Celulele organizate In folicull pot secreta:
1. tirozind

2. hormon tireotrop

3. gametul feminin

4. estrogeni

22. Muschiul triceps sural este situat:
1. distal de bicepsul femural

2. anterior de tibie

3. proximal de tarsiene

4. profund de muschiul tibial posterior

23. Alegeti asocierile corecte dintre muschi si artera de
ja nivelul respectiv:

1. muschiul semitendinos-artera femurala

2. muschiul gastrocnemian-artera dorsala a piciorului
3. muschiul trapez-aorta descendenta toracica

4. muschii pronatori ai mainii-artera axilara

24. Urmatorii nervi pot transmite impulsurile generate
la nivelul chemoreceptorilor:

1. nervul vag

2. nervul trigemen

3. nervul facial

4. nervul spinal

25. Despre muschiul mare dorsal putem afirma:
1. Se afia lateral de aponevroza lombara

2. Prezinta elasticitate

3. Contine si celule musculare modificate

A. Primeste fibre nervoase ce pot induce reactii
vasomotorii

26. Urmatoarele secretii produc prin hidrolizd compusi
absorbabili:

1. gastrica

2. salivara

3. pancreatica

A. biliara

27. Toate venele transportd prin intermediul plasmei:
1. CO2

2. substante anorganice

B. cataboliti

3. oxigen

28. Nefrocitele consuma ATP in cursul urmatoarelor
procese:

1. reabsorbtia Na®t

2. reabsorbtia k*

3. secretia n*

4. secretia Na*t

29, Spre deosebire de urina primara, cea finald poate
contine:
1. Sodiu
2. HCO3'
3. creatinina

4, eritrocite

30. Prezinta organite specifice celule din structura:
1. retinei

2. irisului

3. corpului ciliar

4. cristalinului

31. Un volum de 1500 ml poate caracteriza:
1. aerul ramas in plaman dupa coborarea maximala a

grilajului costal

2. aerul eliminat din capacitatea reziduala functionala
printr-un expir fortat

3. aerul care poate fi inspirat suplimentar peste volumul
curent

4. aerul care se adauga capacitatii reziduale
functionale, printr-un inspir maximal

32. La nivelul epigastrului se afla organe ale caror
celule:

1. secretd gastrina

2. excreta bilirubina

3. secreta mucus

4. secreta pepsina

33. La nivel renal, se pot gasi unele vitamine in
compozitia lichidului din:

1. capsula Bowman

2. capilarele peritubulare

3. sistemul tubular al nefronului

4. tubul colector
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34. Urmatoarele structuri secretd enzime digestive:
1. glandele pilorice

2. lobulil hepatici

3. glandele Brunner

4. acinii pancreatici

35. Anionul HCO3' se gaseste in:
1. urina primara

2. secretia salivara

3. urina finalad

4. secretia pancreatica

36. Otolitele stimuleaza celulele senzoriale din macule
in urmatoarele situatii:

1. accelerare liniara in directie anterioara

2. accelerare liniara in directie posterioara

3. accelerare liniara in directie laterala

4. repaus

37. Substanta alba a emisferei cerebrale cuprinde fibre
ce conecteaza:

1. metatalamusul cu lobul temporal

2. talamusul cu lobul parietal

3. cortexul cerebral cu nuclei din trunchiul cerebral

4. diencefalul cu lobul occipital

38. Fibrele elastice sunt prezente in structura:
1. peretelui aortic '

2. peretelui canalului toracic

3. peretelui venos

4. perimisiumului

39. Despre metabolismul celular sunt corecte
afirmatiile:

1. este reglat hormonal

2. se desfasoara la nivel citoplasmatic

3. este coordonat de nucleu

4, este una din proprietatile generale ale celulei

40. Glandele bulbouretrale se caracterizeaz3 prin:
1. contin celule mucoase

2. sunt situate la baza prostatei

3. secreta un lichid clar

4. au secretie endocrina

Manles 4%

41. Boala Addison se caracterizeaza prin:
1. pierdere de Na

2. adinamie

3. hipotensiune

4, pierdere de apa

42, Substanta cenusle a emisferelor cerebrale include:
1. nucleul amigdalian din lobul temporal

2. girul hipocampic de pe fata bazala a emisferei
cerebrale

3. corpii striati situati superior si lateral de talamus

4. girul postcentral de pe fata laterala a emisferei
cerebrale

43. Canalul Wirsung contine:
1. fosfolipaza

2. nucleaze

3. inhibitorul tripsinei

4. insulina

44, Artera mezenterica inferioara vascularizeaza:
1. flexura colica stanga

2. partea superioara a rectului

3. colonul sigmoid

4. canalul anal

45, In timpul contractiei, in celula musculara se
formeaza:

1. ATP

2. ADP

3.co,

4. PC

46. Urmatoarele procese se realizeaza prin transport
activ:

1. reabsorbtia tubulara a glucozei

2. reabsorbtia tubulara a ureei

3. absorbtia intestinala a aminoacizilor

4. reabsorbtia facultativa a apei

47. Se gasesc numerogi/numeroase:

1. lizozomi in neutrofile

2, corpi Nissl in pericarion

3. mitocondrii in nefrocite

4. saci de stocare a calciului in vecindtatea miofibrilelor
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48. Selectati enunturile corecte referitoare la originea
celulelor endocrine:

1. celulele care secretd cortizol provin din mezoderm
2. celulele care secretd catecolamine provin din
ectoderm

3. celulele care secretd hormonii cu structura lipidica

provin din mezoderm
A. celulele care secretd gastrind provin din endoderm

49. Neurohormonii care pot influenta secretia exocrind

sunt:

1. ADH

2. prolactina

3. catecolaminele

4. gonadostimulinele

50. La nivel renal, K':
1. se filtreaza

2. se reabsoarbe

3. se secreta

4. se excreta

51. Asupra glandei mamare actioneaza:
1. neurohormoni

2. hormoni cu structura lipidica

3. hormoni non-glandulotropi

4. hormoni secretati de celule epiteliale

52. Nervii care inerveaza limba au originea aparenta:
1. in santul bulbo-pontin

2. in santul retroolivar

3. in santul preolivar

4. pe fata anterioara a puntii

53. Sunt celule haploide:

1. celulele foliculare ovariene
2. globulii polari

3. celulele Leydig

4, spermatidele

54. In corticala renald NU regasim:
1. urind primara
2. urina finala
3. tubi colectori
4. anse Henle
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55. Sinteza trigliceridelor poate avea loc in:
1. hepatocite

2. enterocite

3. adipocite

4. celulele B pancreatice

56. In hemostaz Intervin urméatoarele substante:
1. proteine plasmatice

2. fosfolipide

3. substante minerale

4. vitamine

57. Oasele pereche care se articuleaza unul cu altul

sunt:

1. parietalele
2. coxalele

3. maxilarele
4. temporalele

58. Protoneuronii senzitivi/senzoriali pot fi celule
™™ T ————

nervoase:

1. bipolare

2. unipolare

3. pseudounipolare

4. multipolare

59. Se afla celule musculare in structura:
1. pupilei

2. dermului

3. cristalinului

4, ureterului

60. Celulele epiteliale organizate in cordoane celulare

secreta:
1. STH
2.PTH
3.FSH

4. MSH
—
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La Intrebarile de mai jos 61-72 alegeti un singur
rdspuns corect

61. Sunt corecte afirmatiile, cu exceptia:

A. Scleroproteinele sunt insolubile in apa

B. Un singur izomer aromatic cu formula C9H12
formeaza prin monoclorurare catalitica un singur
derivat monohalogenat

C. intre benzaldehida si izopentanal rezultad un singur
produs de condensare crotonica

D. Metanolul are punctul de fierbere mai mare decat
metilamina

E. Glicogenul se gaseste in ficat $i muschi

62. O aldehid3 saturat3 X, care poate fi componenta
metileni numann reactia de condensare aldolica,
formeaz3 prin condensare aldolicd cu ea insasi
compusul Y. Stiind ca 1,44 g din compusul Y formeaza
2,16 g argint cu reactivul Tollens, substanta X este:
A. Formaldehida *

B. Acetaldehida

C. Propanalul

D. Butanalul

E. 2-metilpropanalul

63. Acidul clorhidric rezultat la clorurarea fotochimica a
toluenului formeaza prin dizolvarea in apa 6 | solutie de
concentratie 2M. Stiind ca amestecul contine clorura de
benzil, clorurad de benziliden, feniltriclormetan si toluen
nereactionat in raport molar 3:2:1:0,5, cantitatea de
toluen introdusa in reactie este:

A. 7,8 moli

B. 6,6 moli

C. 1,2 moli

D. 15,6 moli

E. 13,2 moli

4

64. Considerand reactiile totale, alegeti afirmatia
corecta:

A. Formarea unui mol de gluconat de calciu necesits 1
mol de glucoza

B. Formarea anilinei dintr-un mol de benzen necesitj 3
moli HCI

C. Formarea alcoolului alilic dintr-un mol de acrolein3
necesita 2 moli sodiu + 2 moli metanol

D. Condensarea crotonica a 2 molecule de izobutanal

formeaza un compus a-B nesaturat
E. 1 mol de dipeptid Asp-Glu consuma 2 moli NaOH

65. Despre dipeptida mixta treonil-lisina, afirmatia
incorecta este:

A. La pH=13 are sarcina -1

B. 1 mol de peptida este acilatd de 2 moli de clorura de
acetil

C. 2 moli de dipeptida este alchilatd maxim de 12 moli
de clorura de metil

D. Este un produs de condensare

E. La pH=1 are sarcina +2

66. Pentru oxidarea a 0,3 moli de alchena cu formula
moleculara CeHyo se consuma 0,5 litri solutie K,Cry0,
0.4 M (in prezenta de HZSO 4). Alchena este:

A. 3-hexena

B. 2-hexena

C. 2-metil-2-pentena

D. 2,3-dimetil-2-butena

E. 3,3-dimetil-1-butena «

67. Cea mai bazicad amina si acidul carboxilic cel mai
acid se obtin la hidroliza:

A. N,N-dimetilformamidei

B. N-metilformamidei

C. Acetamidei

D. N-acetilbenzamidei

E. N-fenilacetamidei

68. Acidul acetic poate reactiona cu:
A. Sulfat de zinc

B. Argint

C. Cupru

D. Carbonat de zinc

E. Amine tertiare
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8’ Care dintre urmatoarele reactll nu poate avea loc:
« Fenoxid de sodiu + acid acetic

8 Acetilura de sodiu + etanol

C. Carbonat neutru de sodiu + fenol

D. Trimetilamina + anhidrida acetica

E. Clorura de etilamoniu + metilamina

70. Prin nitrarea fenolulul se formeaza un produs de

nitrare ce contine 15,217% N (procente de masa). Care
este masa de fenol de puritate 50% necesara obtinerii a
552 kg de produs de nitrare, daca randamentul reactiel

este de 75%:
A.752Kg
B.376Kg
C.752¢
D.376¢g

E. 564 Kg

71. Numarul maxim posibil de carboni tertiari pentru
compusii corespunzand formulei CcH, 0 este:

Al
B.2
3
D.4
E.5

72. Numarul de izomeri de pozitie corespunzatori
formulei moleculare C3H5F2Cl este:

A5

B.6

=7

D.8

E.9

La urmatoarele intrebari 73-100 raspundeti cu:

A - daca numai solutiile 1,2 i 3 sunt corecte;

B - daca numai solutiile 1 si 3 sunt corecte;

C - daca numai solutiile 2 si 4 sunt corecte;

D - daca numai solutia 4 este corecta;

E - daca toate cele patru solutii sunt corecte sau sunt
false;

73. Aleget| afirmatlile corecte:

1. Naftalina prin hidrogenare in doua etape (catalizator
nichel) formeaza decalina

2. Fenolul cu anhidrida acetica (catalizator A;l(_:b)
formeaza acetatul de fenil

3. Acetilena, la hidrogenare (catalizator Pd/Pb2 +)
formeaza etena

4. Propena, in prezenta de peroxizi, aditioneaza HCl si
formeaza 1-cloropropan

74. Afirmatiile corecte despre dizaharide sunt:

1. Pot constitui gruparea prostetica a albuminelor

2. Zaharul invertit da reactie cu apa de clor sau brom
3. Trehaloza prezinta mutarotatie

4. Pot fi hidrolizate de a- sau B-glicozidaze

75. Alegeti afirmatiile corecte:

1. Gruparea NO2 mareste aciditatea fenolilor

2. Reactia fenol+NaOH este o reactie cu schimb de
protoni

3. -CCI3 este substituent de ordinul Il

4, -OCOCH3 este substituent de ordinul |l

76. In legatura cu formiatul de benzil sunt corecte
afirmatiile:

1. La hidroliza bazica formeaza doua saruri

2. Este izomer de functiune cu benzoatul de metil
3. Este hidrosolubil

4. Are nesaturarea echivalenta 5

77. Alegeti afirmatiile corecte:
1. Dipeptidul simplu cu masa moleculara 160 este Ala-

Ala
2. Lactoza prezinta mutarotatie
3. Tripeptidul simplu Ala-Ala-Ala are acelasi continut in

azot cu tripeptida Gli-Gli-Val
4. Triglicerida oleil-palmitil-stearina are carbon

asimetric si este mixta
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78. Alegeti afirmatiile corecte:

1. HCOOH + amoniac este o reactie cu schimb de
protoni

2. In nitrobenzen si in clorura de tetrametilamoniu,
azotul nu are electroni neparticipanti

3. Difenilamina este o baza mai slaba decat amoniacul
4. Dehidrogenarea alcoolilor secundari si primari este

un proces redox

79. Se da schema de reactii, in care compusul D este
acidul salicilic. Afirmatiile corecte sunt:

neutralizare +C02
A+ NaOH —B—C

HCI(—-NaC CH3-€0)20
o ) p YIRS B 4 CH, — COOH

1. Compusul A este un alcool

2. Compusul D poate participa la reactii de cuplare

3. Compusul E poate participa la reactii de cuplare

4. Compusul B este o0 sare cu nesaturarea echivalenta 4

80. Se pot obtine atét printr-o reactie Friedel-Crafts de
acilare cét si prin aditia apei la o alchina:

1. Acetofenona

2. Dibenzilcetona

3. Benzilfenilcetona

4. Benzofenona

81. Aﬁmatli@eferitoare la oxidul de etena

sunt:

1. Nu da reactie cu dimetilamina

2. Participa la reactii de acilare

3. Atomii de carbon din structura lui sunt hibridizati sp
4. Da reactie cu HCI

82. Aﬁrma;m sunt:
1. La descompuneréa termica a butanului se obtin 4

alchene (fara stereoizomeri)
2. Acroleina aditioneaza hidrogenul si formeaza

2

propanolul, in prezenta de LiAlH‘
3. La hidroliza esterilor se pot obtine aldehide
4. Nitroceluloza este un nitroderivat al celulozei

T —

83. Alegeti afirmatiile corecte:

1. Amestecul echimolecular de D-glucoza si L-glucoza
este un amestec racemic

2. a-glucoza si B-glucoza sunt anomeri

3. D-fructoza este levogira

4, a-manopiranoza are un singur carbon primar in

heterociclu
—/

84. Calculati i gasiti afirmatiile corecte:

1. Un amestec 2 moli glucoza si 4 moli maltoza, in
reactia Tollens, determind depunerea a 12 moli de
argint

2. 252g amestec echimolecular fenol si metanol

consuma 2 moli de NaOH

3. Un mol de zahar invertit, in reactia Tollens,
determina depunerea a 216 g argint

4, Raportul molar de combinare glioxal cu reactiv

Tollens este 1:2

85. Alegeti aﬁm\a;iil

1. Explozia a 4 moli de M necesita un mol de
oxigen .

2. in procesul de fotosinteza, pentru sinteza unui mol de
glucoza, se consuma 1 mol de oxigen

3. Fermentatia alcoolica a unui mol de glucoza consuma
2 moli de oxigen

4. In reactia Lebedev se degaja un mol de oxigen
pentru fiecare mol de butadiena format

86. Sunt solventi pentru grasimi:
1. Benzen

2. Tetralina

3. Toluen

4. Apa

87. Alegeti afirmatiile
1. Fenolii cu formula CB

100 au 9 structuri plane
diferite

2. Moleculele fenolilor sunt asociate wg ele prin
legaturi de hidrogen

3. Timolul este un fenol

4. Hidrochinona nu are proprietati reducatoare
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88. Alegeti aﬂrmat"'e

1. Colagenul este 0 scleroproteina
2. Detergentii cationici au minimum 2 carboni primari in

structura
3. 1zobutanul are 3 radicali divalenti
4. Albumina este 0 proteida

89. Produsii de reactie, care prezinta 3 stereoizomeri,
se formeaza In urmatoarele reactii:

1. Aditia clorului la 2-butina in raport 1:1

2. Oxidarea energica a 3,4-dimetilciclobutenei

3. Oxidarea blanda a 2-pentenei

4, Aditia clorului la 2-butena

90. Alegeti aﬁrma;lll@
1. a-naftolul, prin reactii de cuplare, poate forma

[ .
portocaliu acid
2. Fenolul poate fi obtinut din acidul salicilic
T . . o e
3. Naftalina cu amestec sulfonitric, I1a 80”C determina
formarea acidului a-naftalensulfonic
4. Hidrochinona poate da reactie cu NaOH

9l. Aﬁrma;in despre acrilonitril sunt:

1. Se poate obtine prin amonoxidarea propenei

2. Se formeaza prin reactia dintre clorura de vinil si
cianura de potasiu

3. Se poate obtine prin aditia acidului cianhidric la

acetilend
4. D3 reactii de policondensare

92. Alegeti afirmatiile corecte:
1. Creolina este o solutie dezinfectanta obtinuta prin
dizolvarea crezolilor in solutie de sapun
2, Pirogalolul este utilizat pentru dozarea oxigenului din
amestecul de gaze
3. Acidul carbolic este mai slab decét acidul carbonic
4. Fibrinogenul este o proteina insolubila

93. Se d3 schema de reactie:

+a (H2504)(-H20) +Clz(lumini)
> A - B

Cﬁ 6
(KOH.etanol t°C)(-HCI)

Stiind c3 A este CgH,, afirmatiile €orecte)sunt:
1. Compusul A se obtine prin alchilare

2. Compusul C formeaza cauciucul Buna SS prin

copolimerizare cu butadiena
3. Transformarea B la C este o reactie de eliminare

4. a este alcoolul izopropilic

9 ot fi componente metilenice in condensarea
crotonica cu benzaldehida:

—_—A
1. Propandionatul de dimetil

2. 2-metilbutanalul
3. Mentona
4. Benzofenona

95. Alegeti compusii cu functiuni mixte:

1. Produsul de acilare obtinut din benzen si clorura de
propanoil

2. Dinitroceluloza

3. Produsul de alchilare obtinut din benzen si clorura de

izopropil
4. Produsul de acilare dintre benzen si anhidrida

maleica

96. Care dintre urmatoarele reactii sunt teoretic
posibile:
+ -
1. CH3-NH3] fl :0- CHs'NH-CH3
2 C6H5-NH3] Cl + NH3
3 NOZ-C H-OH + HCOOH

65
4, Acid picric + CH3COONa

97. Afirmatiile corecte despre oleil-stearil-oleina sunt:
1. Prin hidrogenare formeaza o grasime solida

2. Prin saponificare formeaza doi acizi grasi

3. Are 8 atomi de carbon primar

4. Are nesaturarea echivalenta 2
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98. Alegeti afirmatiile corecte:

1. Resita este fenoplast

2. Ebonita este un bun izolator electric
3. Cloroprenul polimerizeaza

4. Gutaperca este un cauciuc sfaramicios

99. Alegeti aﬁrmatiil

1. Acidul sulfanilic se poate diazota

2. p-toluidina se poate oxida direct la acidul p-
aminobenzoic, folosind KMnO 4/H+

3. Galbenul de anilina este un produs azoic

4. Acidul 6-cetoheptanoic este produsul de oxidare
(KMnO4/H+) al copolimerului butadiena cu etena

100\Nu yorespunde unei reactii de recunoastere a unor
compusi chimici:

1. 2,4-dinitrofenilhidrazina pentru acetona

2. Clorura ferica pentru B-naftol

3. Azotatul de argint pentru kelen

4. Reactia Fehlj entru produsul de acilare dintre

beggn si anhidrida acetica

Mase atomice: C-12; H-1; 0 - 16; Ag- 108; N - 14,
Cl - 35,5.
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